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JNSZMPSZ Szolnoki Tagintézményének beszámolója az 

EFOP 3.1.6 projekt III. negyedévi megvalósításáról 

 

Látogatás, tapasztalatcsere Borsod-Abaúj- Zemplén megyébe,  

a Miskolci Tagintézménybe 

 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szolnoki 

Tagintézményének szakemberei a Horizontális tanulást elősegítő partnerségi együttműködés 

pályázati programelem keretén belül 2018. szeptember 25-én szakmai tapasztalatcsere 

céljából a BAZMPSZ Miskolci tagintézményénél tettek látogatást.  

Az utazást, megérkezést követően a miskolci tagintézmény igazgatója köszöntött bennünket.  

  

                              

Ezután a két tagintézmény rövid bemutatása következett, melyet a tagintézmény-igazgatók 

tartottak. Mindketten röviden ismertették tagintézményük működését, belső szervezeti 

felépítését, ellátási területüket, valamint ellátott szakszolgálati feladataikat. A tagintézmény-

igazgatók intézményi bemutatása után a tagintézményi helyszín megtekintésére, majd kisebb 

szakmai csoportokba, illetve munkacsoportokba szerveződve szakmai beszélgetésekre került 

sor. A szakmai beszélgetések alkalmával megosztottuk egymással a szakszolgálati 

feladatellátás során szerzett tapasztalatainkat, illetve a gyakorlati feladatvégzés során 

felmerülő kérdésekben egyeztettünk. A beszélgetések során a kiemelt figyelmet igénylő 

gyermekek és tanulók ellátása kapcsán a kiemelten tehetséges, a hátrányos helyzetű, a 

BTMN-es és a sajátos nevelési igényű 

gyermekek/tanulók ellátásáról is szó esett.   

A délelőtti programot követően, a szakmai 

program második részeként a Kamilla Korai 

Fejlesztő Központot látogattuk meg.  
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Itt a központot vezető gyógypedagógus fogadott bennünket, aki megérkezésünk után egy 

rövid ismertetést nyújtott a központ működéséről, a személyi feltételekről, az ellátási 

rendszerükről, ezek után pedig szakmai párbeszéd során a felmerülő kérdéseinkre kaphattunk 

válaszokat. A beszélgetést követően a központ fejlesztő helyiségeinek megtekintésére, a 

tárgyi feltételeik bemutatására került sor. A szakmai program megvalósulása a tervezettek 

szerint, problémamentesen zajlott, és a fogadó intézmény jó partneri együttműködésének is 

köszönhetően jól sikerült. A tapasztalatcsere a szakmai programok, a szakmai, valamint a 

kötetlen személyes beszélgetések által új szakmai-emberi kapcsolatokat kiépítéséhez járult 

hozzá, és alapot adott ahhoz, hogy szakmai együttműködésünk a későbbiek során a miskolci 

tagintézménnyel tovább erősödhessen.  

 

 

 

Szolnok, 2018. szeptember 28.    Dr. Pásztorné Parádi Emőke 

                  programfelelős 
 


